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Algemene regel in verband met de huldiging van de kampioenen door het gemeentebestuur:

Alle personen, woonachtig in Oud-Turnhout en alle Oud-Turnhoutse sportverenigingen die in het vorig seizoen  een gewestelijke, provinciale, nationale of internationale kampioenstitel hebben behaald, komen in aanmerking voor deze huldiging. 
Alle verdienstelijke sportprestaties krijgen eveneens een vermelding indien die behaald werden op Nationaal, Europees of wereldniveau en dit zowel individueel als per ploeg!
Kandidaten kunnen dit formulier digitaal mailen naar de gemeentelijke sportdienst: sport@oud-turnhout.be, en dit uiterlijk vóór 15 augustus a.s.

Kandidaturen (een blad per ploeg aub) kunnen ook online opgevraagd worden op www.sportpromotie.net 

	Naam of Club:

E-mailadres aanvrager:
Federatie:



	Ploeg: (categorie)
Titel: (mag aangevuld worden met anekdotes!)


	Spelers (gelieve onderstaande lijst in te vullen – excelbestand)
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	Afgevaardigden en/ ook  trainer: (naam en adres en eventueel emailadres vermelden a.u.b. want iedereen wordt persoonlijk uitgenodigd!)
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Opgelet: Elke kandidatuur staven met digitale foto’s en/of film aub!
HULDIGING KAMPIOENEN DOOR HET GEMEENTEBESTUUR





SPORTPARK DE HOOGT





zondag 27 september 2020
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